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CONVOCATORIA 

 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 

Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE E OITO DE 

ABRIL DE DOUS MIL VINTE E TRES, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do Día, 

previamente aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE,  

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e un de abril de dous 

mil vinte e tres. 

 

2. Aprobación, se procede, da verificación do cumprimento das condicións establecidas na 

autorización de cesión das prestacións determinadas no lote 10 do contrato de servizo de 

desbroce de maleza en estradas provinciais. Concellos de Castroverde e O Corgo. 

 

3. Aprobación, se procede, da verificación do cumprimento das condicións establecidas na 

autorización de cesión das prestacións determinadas no lote 15 do contrato de servizo de 

desbroce de maleza en estradas provinciais. Concellos de Becerreá e As Nogais. 

 

4. Aprobación, se procede, do informe do órgano de contratación relativo ao recurso especial en 

materia de contratación recurso 71/2023, interposto por Salzillo Seguridad, SA e recurso 
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79/2023, interposto por Alcor Seguridad, SL. fronte a adxudicación do contrato de seguridade e 

vixiancia nas distintas dependencias da Deputación Provincial de Lugo. 

 

5. Aprobación, se procede, do informe do órgano de contratación relativo ao recurso especial en 

materia de contratación recurso 78/2023 inteposto por Segursystem Europa, SLU. contra 

adxudicación do servizo de vídeo vixiancia da Deputación Provincial de Lugo. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, da adxudicación de diversas obras. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes producidos no Plan Único 

2022. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, das bases da convocatoria, en réxime de concorrencia 

competitiva, para a concesión de subvencións destinadas a entidades asociativas culturais da 

provincia de Lugo para a realización de actividades de interese cultural na anualidade 2023. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, das bases da convocatoria, en réxime de concorrencia 

competitiva, para a concesión de subvencións destinadas a investimentos en instalacións de 

carácter cultural e para equipamentos culturais realizados por asociacións culturais da provincia 

de Lugo na anualidade 2023. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, de renuncias de subvencións destinadas a entidades 

asociativas sen ánimo de lucro das Reservas da Biosfera Terras do Miño e Os Ancares Lucenses 

para o desenvolvemento de actuacións de posta en valor do patrimonio natural, cultural e 

paisaxístico destes territorios na anualidade 2022. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, da renuncia de subvencións destinadas a entidades e clubs 

deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 2022. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, da xubilación por incapacidade permanente no grado de 

total, dun Auxiliar de administración xeral do cadro de persoal funcionario. 

 

14. Comparecencia no procedemento administrativo nº 26/2023-B. 
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15. Comparecencia no procedemento administrativo nº 47/2023-J. 

 

16. Conta e cumprimento da Sentenza nº 218/2022, de 3 de xuño, ditada pola Sección 3ª da Sala do 

Contencioso Administrativo do T.S.X. de Galicia no PO 7130/2021. 

 

17. Comunicacións da Presidencia. 

 

18. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


